



FELHÍVÁS

természetben nyújtott szociális tűzifa igénylésére

Lovas Község Önkormányzat képviselő-testülete 123/2022. (VIII. 19.) Kt. határozata alapján pályázatot nyújtott be szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó vissza nem térítendő költségvetési támogatásra. A BMÖGF/349-6/2022. számú, 2022. szeptember 23. napján kelt támogatói okirat értelmében a Belügyminisztérium, mint támogató, Lovas Község Önkormányzatát 565.785,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette, melyet 27 erdei köbméter keménylombos tűzifa vásárlására használhat fel.

Lovas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 14/2022. (VIII. 19.) önkormányzati rendeletével természetben nyújtott **szociális tűzifa támogatást** biztosít a Lovason élő azon rászoruló háztartások részére, akik a szociális igazgatásról szóló törvény szerint

- a. aktív korúak ellátásában, vagy
- b. időskorúak járadékában részesül, vagy
- c. természetbeni vagy pénzbeli formában nyújtott települési támogatásra, különösen lakhatási célú települési támogatásra jogosult, vagy
- d. halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel, vagy
- e. akinek jövedelme a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 2/2015. (II. 24.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdése szerinti átmeneti települési támogatás megállapításánál figyelembe vehető jövedelmet nem haladja meg.

A támogatás mértéke háztartásonként maximum 5 m³ tűzifa. A támogatásra nyitva álló keret 27 m³.

Támogatási kérelmet **2022. november 01. és 2022. november 30. között** lehet benyújtani. A kérelem nyomtatvány beszerezhető a Közös Önkormányzati Hivatal Lovasi Kirendeltségén vagy letölthető a település honlapjáról (www.lovas.hu). A kérelméhez mellékelni kell a támogatásra való jogosultságról szóló határozatot az a-d pont szerinti kérelmező esetén. A kérelem benyújtására meghatározott határidő elmulasztása jogvesztő!

A támogatási kérelmeket a Képviselő-testület bírálja el a kérelmezők rászorultsága alapján.

A támogatás megállapítása esetén a tűzifát az önkormányzat a falugondnoki szolgálat közreműködésével, gépjárművel a jogosult lakóhelyére szállítja.

A tűzifa támogatásban részesülő személy a tűzifát nem értékesítheti, nem adhatja át másnak, csak a kérelemben megjelölt ingatlanon használhatja fel!

Lovas, 2022. október 27.

Sárdi Máté
alpolgármester